

## 21<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο-2<sup>η</sup> Αναγγελία

Η **Ελληνική Ζιζανιολογική Εταιρεία** ανακοινώνει τη διοργάνωση του **21<sup>ου</sup> Πανελληνίου**

**Συνεδρίου** της με τίτλο:

**«Ζιζανιολογία: καινοτομίες, προτεραιότητες και προκλήσεις στη σύγχρονη γεωργία»**

Το συνέδριο θα διεξαχθεί στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Αμφιθέατρο Συνεδριακού

Κέντρου) στις **9, 10 & 11 Μαΐου 2023**

Οι θεματικές ενότητες θα περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων τις παρακάτω:

- ✓ Βιολογία, φυσιολογία και οικολογία ζιζανίων
- ✓ Ολοκληρωμένη διαχείριση ζιζανίων
- ✓ Βιολογική αντιμετώπιση ζιζανίων
- ✓ Ανθεκτικότητα ζιζανίων στα ζιζανιοκτόνα και τρόποι διαχείρισης
- ✓ Καινοτόμα συστήματα και νέες τεχνολογίες διαχείρισης ζιζανίων
- ✓ Νέα είδη ζιζανίων και νέα ζιζανιοκτόνα

### **ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

#### **Πρόεδρος της Ο.Ε.:**

Ηλίας Τραυλός (Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Μέλος ΔΣ ΕΖΕ)

#### **Μέλη της Ο.Ε.:**

Γαρυφαλλιά Οικονόμου-Αντώνακα (Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Πρόεδρος της ΕΖΕ)

Δημοσθένης Χάχαλης (Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό Ινστιτούτο, Ταμίας της ΕΖΕ)

Σταύρος Ζαννόπουλος (ΕΦΕΤ, Γραμματέας της ΕΖΕ)

Παναγιώτα-Θηρεσία Παπαστυλιανού (Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών)

Σπύρος Φουντάς (Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών)

Ιωάννα Κακαμπούκη (Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών)

## **ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Αφεντούλη Α., Βασιλάκογλου Ι., Βρύζας, Ζ., Βυζαντινόπουλος Σ., Γαλάνης Μ., Γισσόπουλος Θ., Δαμαλάς Χ., Δήμας, Κ., Ελευθεροχωρινός Η., Ζαννόπουλος Σ., Κανάτας Π., Καρκάνης Α., Κατή Β., Κορρές Ν., Κουτρούμπας Σ., Λόλας Π., Μπιλάλης Δ., Οικονόμου Γ., Παπαπαναγιώτου Α., Παπαστυλιανού Π.Θ., Τραυλός Η., Φουντάς Σ., Χάχαλης Δ.

Όλα τα μέλη της Εταιρείας θεωρούνται εν δυνάμει κριτές των υποβληθέντων εργασιών. Η ανάθεση των εργασιών στους κριτές εξαρτάται από το αντικείμενο της εργασίας και βαρύνει την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου.

## **ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ**

### **Οδηγίες Συγγραφής**

Οι περιλήψεις των ανακοινώσεων στο 21<sup>ο</sup> Συνέδριο, σύμφωνα με την απόφαση του Δ.Σ., θα πρέπει να είναι στα Ελληνικά και στα Αγγλικά. Οι οδηγίες συγγραφής των περιλήψεων και το υπόδειγμα συγγραφής θα είναι διαθέσιμα στην Ιστοσελίδα της ΕΖΕ.

### **Υποβολή**

Η υποβολή των περιλήψεων θα γίνεται με αποστολή email προς τον Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής Αν. Καθηγητή Ηλία Τραυλό ([travlos@aua.gr](mailto:travlos@aua.gr)). Κατά την υποβολή της περίληψης θα πρέπει να δηλώνεται εάν πρόκειται για γραπτή ή προφορική ανακοίνωση. Η τελική επιλογή (προφορική ή γραπτή ανακοίνωση) θα πραγματοποιηθεί από την Οργανωτική Επιτροπή ανάλογα με τον αριθμό των παρουσιάσεων.

### **Προθεσμίες**

Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή των περιλήψεων είναι η Πέμπτη 31/01/2023.

### **Κόστος Εγγραφής**

Μη μέλη της ΕΖΕ: 60 Ευρώ

Μέλη της ΕΖΕ: 50 Ευρώ

Φοιτητές: 30 Ευρώ

---

21<sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο της Ελληνικής Ζιζανιολογικής Εταιρείας

«Ζιζανιολογία: καινοτομίες, προτεραιότητες και προκλήσεις στη σύγχρονη γεωργία»

9-11 Μαΐου 2023, Αθήνα

**ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ-ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΚΟΡΟΝΟΙΟΥ:** Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί με βάση τα υγειονομικά πρωτόκολλα που θα ισχύουν την περίοδο διοργάνωσης του συνεδρίου.

### Πληροφορίες

Ενημερωθείτε για τις Αναγγελίες του συνεδρίου, την Οργανωτική και Επιστημονική Επιτροπή, τη Θεματολογία και τις σχετικές Προθεσμίες μέσω της ιστοσελίδας της ΕΖΕ [www.eze.org.gr](http://www.eze.org.gr).

### Στη 3<sup>η</sup> αναγγελία

*Οδηγίες για την εγγραφή στο συνέδριο*

*Λοιπές Πληροφορίες*